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(N = 1423) 

 
 

The Haliburton School of The Arts strives to continually improve our courses and services in order to provide students with 
quality education.  This evaluation will assist faculty and leaders with long-term planning and development. 

 
Please read each of the statements carefully and select your response according to the scale provided. 
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1. The registration information was… 54 41 4 1 35  
2.    The ease of navigation on the web site was… 36 49 14 2 196  
3.  Customer service at the Haliburton School of The Arts was… 69 28 3 0 51  
4.  Support for my learning by staff at The Haliburton School of The Arts 

was… 71 26 2 1 75  
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5.    The teacher is organized and well prepared for class. 90 8 1 1 0 7 

6. The teacher uses effective teaching techniques. 87 10 3 0 0 12 

7. The teacher demonstrates current knowledge of the subject. 95 4 1 0 0 12 

8. The teacher was responsive to the learning needs of the class / group. 90 7 2 0 0 12 

9. The course was well structured to help me learn. 85 11 4 1 0 6 
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10.    Was your student material list appropriate?   84 16 28    
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11. Overall I would rate the quality of the course as … 87 11 1 0 12 

12.  Overall I would rate the effectiveness of the teacher as … 91 8 1 0 24 


